

ПРИМЕНА ОДЛУКЕ  
О РАСПОРЕДУ РАДНОГ ВРЕМЕНА У СЛУЖБАМА ВЛАДЕ,  
МИНИСТАРСТВИМА, ПОСЕБНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА, РЕПУБЛИЧКОМ  
ЈАВНОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ И ОРГАНИМА ЗА ПРЕКРШАЈЕ

Влада Републике Србије донела је Одлуку о распореду радног времена у стручним службама Владе, министарствима, посебним организацијама, Републичком јавном правобранилаштву и органима за прекршаје ("Службени гласник РС", број 112/2003).

У складу са наведеном одлуком, радно време органа на које се она примењује почиње у 8,30 часова и завршава се у 16,30 часова, што подразумева петодневну радну недељу. Изузетно, актом функционера који руководи органом радна недеља и дневно радно време могу се другачије организовати, ако то захтева природа послова, односно ако се рад обавља у сменама или ноћу. На акт функционера прибавља се сагласност Владе.

Органи који имају организационе јединице ван свог седишта имају и могућност да њихово дневно радно време ускладе са радним временом органа локалне самоуправе на чијој територији обављају послове. То се понајпре односи на организационе јединице (и запослене ван седишта организационих јединица) које користе просторије органа локалне самоуправе. Такође се односи и на организационе јединице чији су послови повезани са пословима и радним временом органа локалне самоуправе. У овом случају, при одређивању радног времена организационих јединица које обављају послове на територији више општина треба имати у виду преовлађујуће радно време на тој територији.

На акт о распореду радног времена организационих јединица ван седишта органа сагласност даје Влада, при чему у том акту треба прецизно навести називе организационих јединица (односно радног места ако се одређени послови обављају ван седишта организационе јединице) и радно време.

Органи који због природе послова или сменског рада доносе акт којим радну недељу организују другачије, истим актом уредиће и распоред радног времена организационих јединица ван свог седишта.

Акт којим се уређује распоред радног времена органа, односно појединих организационих јединица, сачињава се у форми решења, а Влади се доставља уз предлог закључка о давању сагласности.